



Dr. Gutassy Attila - Gutassy Nimród Ferenc: Minőségmenedzsment mindenkinek

A Minőségmenedzsment mindenkinek című könyvet valóban mindenkinek szánták a szerzők: minőségüggyel foglalkozó munkatársaknak, gyakorló szakembereknek, minőségügyi vezetőknek, minőségellenőröknek, a minőségmenedzsmenttel csak most ismerkedőknek, hallgatókank, a téma iránt érdeklődőknek. Használható kézikönyv gyanánt, alkalmas ismeretszerzés és –felújítás céljára, de didaktikus szerkezeténél fogva tananyagként is kiváló.



Dr. Gutassy Attila - Gutassy Nimród Ferenc: Minőségmenedzsment a gyakorlatban

A szakkönyvben a szerzők áttekintik mindazokat a témaköröket, amelyekről úgy gondolták, hogy a minőségügyet napi szinten művelő szakembereknek a munkájuk sorn szükségesek lehetnek. Bár a kiadvány mondanivalójában és szerkezetben szorosan kapcsolódik elődjéhez (Minőségmenedzsment mindenkinek), önállóan is használható segédlet, ami a gyakorlati igényeket szem előtt tartja.



Dr. Gutassy Attila - Gutassy Nimród Ferenc: Környezettudatosság és energiahatékonyság

Az ISO 14001 szabványt azért dolgozták ki, hogy minden szervezet a tevékenysége, folyamatai során a minimálisra csökkenthesse a környezetre gyakorolt negatív hatásokat, az adott szervezetre vonatkozó jogszabályokat és más környezetvédelemmel kapcsolatos előírásokat könnyebben teljesíthesse, és ezen intézkedéseit folyamatosan fejlessze. Az ISO 50001 szabvány célja, hogy lehetővé tegye a szervezetek számára az energiateljesítmény folyamatos fejlesztését, így az energiahatékonyságot, az energiabiztonságot, az energiafelhasználást és -fogyasztást, hogy csökkentse a szervezet energiafelhasználásának mértékét, ezáltal az energiaköltségeket.



Dr. Gutassy Attila: Megfelelőségértékelés és termékbiztonság

A 412 oldalas mű célja a vizsgálat, ellenőrzés, tanúsítás, akkreditálás, kijelölés, bejelentés (notifikálás) ívének az áttekintésén keresztül a termékbiztonság és a termékfelelősség, illetve ezek folyamányaként a fogyasztóvédelem kérdésének a tárgyalása, kitékintve az esetleges veszélyhelyzet, havária gyártó, forgalmazó, hatóság általi kezelésére is. A könyvben olyan újszerű módszerrel is találkozunk, mint a virtuális megfelelőségértékelés, amely ma még kevésbé ismert, de a jövőben egyre nagyobb szerepet és jelentőséget fog kapni a termékbiztonság területén.

Kapcsolattartói adatok

Név:	
E-mail cím:	
Telefonszám:	

Számlázási adatok:

Név/cégnév:	
Számlázási cím:	

Postázási adatok (ha eltérnek a számlázási adatoktól):

Név/cégnév:	
Postázási cím:	

Megrendelt szakkönyvek:

... db	Dr. Gutassy Attila: Megfelelőségértékelés és termékbiztonság	6.500 Ft/db
... db	Dr. Gutassy Attila – Gutassy Nimród Ferenc: Környezettudatosság és energiahatékonyság	6.500 Ft/db
... db	Dr. Gutassy Attila – Gutassy Nimród Ferenc: Minőségmenedzsment a gyakorlatban	6.500 Ft/db
... db	Dr. Gutassy Attila – Gutassy Nimród Ferenc: Minőségmenedzsment mindenkinek	6.500 Ft/db

A fenti űrlap kitöltésével és a megrendeléssel Megrendelő elfogadja a TÜV Rheinland InterCert Kft. Adatvédelmi irányelveit, melyet honlapunkon talál meg, illetve ügyfélszolgálatunkon igényelhet. A megrendelés alapján a szakkönyvek vételi díjáról számlát küldünk, melyet a fizetési határidőig kérünk kiegyenlíteni.

A könyvek postázása esetén postaköltséget számolunk fel, ami az aktuális postai díjszabás alapján kerül kiszámításra.

Dátum:	Cégszerű aláírás:
--------	-------------------

Köszönjük megrendelését!